



事 務 連 絡

平成2年4月10日

日本製薬団体連合会長 殿

厚生省薬務局安全課

再 評 価 担 当 係

医薬品再評価結果の訂正について

下記「医薬品再評価結果」に誤りがありましたので、別表により訂正方よろしくお願いいたします。

記

平成2年3月7日薬発第218号薬務局長通知「医薬品再評価結果平成元年度
(その3)について」

別 表

1. 4ページ別表2, 上から15段目「センブリ・重曹散「ニッコー」」の次の段に以下の品目を挿入

日粉センブリ・ 重曹散N	日本粉末薬品㈱	センブリ・ 炭酸水素ナ トリウム	昭和52年10月 1日	233:健胃消化剤
-----------------	---------	------------------------	-------------	-----------

2. 5ページ別表2, 上から1段目「健胃錠」の「販売名」欄

誤		正
健胃錠	→	健胃錠 (クワネ)

3. 7ページ別表4, 上から3段目「ポリリチン注」の「一般名又は有効成分」欄

誤		正
..., 日向アミノ酢酸, ...	→	..., 日局アミノ酢酸, ...

4. 8ページ別表4, 上から2段目「カルドピン」の「一般名又は有効成分」, 「再評価
指定年月日」及び「薬効分類」欄

誤		正
健胃消化剤	昭和52年10月 1日	233:健胃消化剤
→	スランイクス, フクジュソウイクス カチシイクス, カノソウイクス, サネン	昭和51年 7月 1日 211:強心剤

5. 8ページ別表4, 上から3段目「バンガカプセル」の「一般名又は有効成分」, 「再評価指定年月日」及び「薬効分類」欄

誤

健胃消化剤 昭和52年10月 1日 233:健胃消化剤

正

————→ ハンガ, ヨウキ, ショウ, フクリョウ,
ショウキョウ の 5種生薬の 昭和50年12月19日 117:精神神経用剤
水浸乾燥エキス, カカソウチキ

6. 8ページ別表4, 上から5段目「オリエンタエル健胃散」から7段目「センブリ・重曹散」の「一般名又は有効成分」欄

誤

正

健胃消化剤 —————→ センブリ, 炭酸水素ナトリウム

7. 9ページ目次の③

誤

正

…, アミノ酢酸, … —————→ …, 日本薬局方アミノ酢酸, …

8. 11ページ「グリチルリチンアンモニウム塩・日本薬局方アミノ酢酸・L-システイン塩酸塩（又はL-システイン）配合剤の「承認内容の効能・効果」欄及び評価判定

誤

正

…, 気管支炎, … —————→ …, 喘息, …

9. 14ページ「製品名及び製造（輸入）業者名」欄の上から13行目「センブリ・重曹散「ニッコー」」の次の行に以下の品目及び製造業者名を挿入

「日粉センブリ・重曹散N 日本粉末薬品㈱」

10.15 ページの上から4行目「健胃錠」の販売名

誤		正
健胃錠	→	健胃錠（クワネ）

11.31 ページ別表3，上から2段目「ペリアクチン100 倍散」の販売名

誤		正
ペリアクチン100 倍数	→	ペリアクチン100 倍散

12. 37ページ「アレルギー性疾患患者から得られたアレルギー治療抗原性物質」の「再評価結果の用法・用量」欄

誤		正
…注射用水または生理食塩液…	→	…注射用水又は生理食塩液…

13. 47ページ「マルトースを10% 含有する注射剤」の「再評価結果の用法・用量」欄

誤		正
…として 1時間あたり0.3g/kg …	→	…として 1時間当り0.3g/kg …

14. 48ページ「11中塩化カルウム0.3g・塩化カルシウム0.2g・塩化ナトリウム6g・乳酸ナトリウム3.1g・マルトース50gを含有する注射剤(粉剤)の「再評価結果の用法・用量」欄

誤		正
…として 1時間あたり0.3g/kg …	→	…として 1時間当り0.3g/kg …